

08/231-39/ПР
13.01.2023



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II сесія IX СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

ПРОЄКТ

Про перейменування Центральної бібліотеки імені Зої Космодем'янської для дітей у Дарницькому районі на бібліотеку імені Грицька Бойка

НА ЗАМІНУ
№ 08/231-346/ПР
ВІД 07.02.2022

Відповідно до підпункту 1 пункту «а» статті 32 розділу II Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пункту 3 частини першої статті 3, пункту 7 частини першої статті 8 Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», Закону України «Про засудження комуністичного та націонал – соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» та пункту 2 розділу II Порядку найменування об'єктів міського підпорядкування, присвоєння юридичним особам та об'єктам міського підпорядкування імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій у місті Києві, затвердженого рішенням Київської міської ради від 13.11.2013 № 432/9920, враховуючи протокол засідання Комісії з питань найменувань від 21.07.2020 № 1, з метою вшанування пам'яті українського письменника, поета, перекладача, пісняра Григорія Пилиповича Бойка Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Перейменувати Центральну бібліотеку імені Зої Космодем'янської для дітей, що входить до складу Централізованої бібліотечної системи відділу культури Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації, на бібліотеку імені Грицька Бойка.
2. Виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) здійснити організаційно – правові заходи щодо виконання пункту 1 цього рішення.

3. Оприлюднити це рішення у встановленому чинним законодавством України порядку.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань культури, туризму та суспільних комунікацій та постійну комісію Київської міської ради з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

ПОДАННЯ:

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

ПОГОДЖЕНО:

Заступник голови Київської
міської державної адміністрації

Ганна СТАРОСТЕНКО

Заступник голови Київської
міської державної адміністрації

Марина ХОНДА

Директор Департаменту суспільних
комунікацій виконавчого органу
Київської міської ради (Київської
міської державної адміністрації)

Роман ЛЕЛЮК

Директор Департаменту культури
виконавчого органу Київської
міської ради (Київської міської
державної адміністрації)

Сергій АНЖИЯК

Тимчасовий виконувач обов'язків
голови Дарницької районної в
місті Києві державної адміністрації

Микола КАЛАШНИК

Постійна комісія Київської міської ради
з питань місцевого самоврядування,
регіональних та міжнародних зв'язків

голова постійної комісії
секретар постійної комісії

Юлія ЯРМОЛЕНКО
Ігор ХАЦЕВИЧ

Постійна комісія Київської міської ради
з питань культури, туризму та
суспільних комунікацій

голова постійної комісії
секретар постійної комісії

Вікторія МУХА
Володимир АНДРУСИШИН

Виконувач обов'язків начальника
управління правового забезпечення
діяльності Київської міської ради

Валентина ПОЛОЖИШНИК

з наказом № 1023/230 - 167

Handwritten signatures and notes at the bottom of the page.

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення Київської міської ради
«Про перейменування Центральної бібліотеки імені Зої Космодем'янської для дітей у Дарницькому районі на бібліотеку імені Грицька Бойка»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.

Проект рішення підготовлено відповідно до підпункту 1 пункту «а» статті 32 розділу II Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пункту 3 частини першої статті 3, пункту 7 частини першої статті 8 Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» та пункту 2 розділу II Порядку найменування об'єктів міського підпорядкування, присвоєння юридичним особам та об'єктам міського підпорядкування імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій у місті Києві, затвердженого рішенням Київської міської ради від 13.11.2013 № 432/9920, враховуючи протокол № 1 засідання Комісії з питань найменувань від 21.07.2020.

Загальними зборами трудового колективу Центральної бібліотеки імені Зої Космодем'янської для дітей 15.02.2018 вирішено клопотати про перейменування зазначеної бібліотеки на бібліотеку імені Грицька Бойка.

26.09.2019 на засіданні Комісії з питань найменувань було розглянуто звернення Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації щодо перейменування бібліотеки імені Зої Космодем'янської у Дарницькому районі на честь українського письменника, поета, перекладача і пісняра Грицька Бойка. За результатами розгляду члени Комісії підтримали перейменування зазначеної бібліотеки та рекомендували для винесення на громадське обговорення.

Інформаційне повідомлення стосовно участі в обговоренні питання перейменування Центральної бібліотеки імені Зої Космодем'янської для дітей у Дарницькому районі на бібліотеку імені Грицька Бойка було оприлюднене 07.08.2018 на офіційному вебсайті Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації, де кожен користувач мав змогу висловити свої пропозиції та зауваження з даного питання.

28.11.2019 в читальній залі бібліотеки № 159 на вул. Костянтина Заслонова, 18 за участю трудового колективу та місцевих мешканців відбулося громадське обговорення.

Протокол громадського обговорення оприлюднений на офіційному вебсайті Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації, за посиланням:

<https://darn.kyivcity.gov.ua/news/?c=24&fy=2019&fm=12&fd=5&ty=2019&tm=12&td=5>.



21.07.2020, враховуючи результати громадського обговорення, на засіданні Комісії з питань найменувань було розглянуто звернення Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації стосовно перейменування Центральної бібліотеки імені Зої Космодем'янської для дітей у Дарницькому районі на бібліотеку імені Грицька Бойка. За результатами розгляду усі члени Комісії підтримали перейменування бібліотеки імені Зої Космодем'янської для дітей у Дарницькому районі на бібліотеку імені Грицька Бойка та рекомендували внести відповідне подання до Київської міської ради.

Відповідно до листа Українського інституту національної пам'яті від 11.11.2022 № 1525/2.2-09-22, який є центральним органом виконавчої влади і реалізує державну політику у сфері відновлення та збереження національної пам'яті Українського народу, зазначене перейменування цілком відповідає положенням Стратегії національно-патріотичного виховання на 2020-2025 роки, затвердженої Указом Президента України від 18.05.2019 № 286/20195 та сприятиме подоланню імперсько-тоталітарних рудиментів у суспільній свідомості, зумовлених русифікацією, нищенням української духовно-культурної спадщини та історичної пам'яті, популяризації україномовного культурно-інформаційного продукту, української літератури, історичного та культурного надбання нашої держави, консолідації зусиль у патріотичному і краєзнавчому вихованні дітей і юнацтва.

2. Мета прийняття рішення.

Мета прийняття рішення – вшанування пам'яті українського письменника, поета, перекладача, пісняра Григорія Пилиповича Бойка (Грицька Бойка) шляхом перейменування бібліотеки у Дарницькому районі.

Прийняття рішення спрямоване на виконання Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки».

3. Загальна характеристика та основні положення проєкту рішення.

Підготовлено проєкт рішення Київської міської ради «Про перейменування Центральної бібліотеки імені Зої Космодем'янської для дітей у Дарницькому районі на бібліотеку імені Грицька Бойка»

Проєкт рішення містить відомості щодо перейменування бібліотеки у Дарницькому районі міста Києва.

4. Стан нормативно – правової бази в даній сфері правового регулювання.

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»;

Закон України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій»;

Закон України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки»;

Постанова Кабінету Міністрів України від 24.10.2012 № 989 «Про затвердження Порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності, які за ними закріплені, об'єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій»;

Рішення Київської міської ради від 13.11.2013 № 432/9920 «Про затвердження Порядку найменування об'єктів міського підпорядкування, присвоєння юридичним особам та об'єктам міського підпорядкування імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій у місті Києві»;

Розпорядження Київського міського голови від 19.08.2014 № 175 «Про затвердження Порядку проведення у місті Києві громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій».

5. Фінансово – економічне обґрунтування.

Не потребує додаткового виділення коштів з бюджету міста Києва.

6. Прогноз соціально – економічних та інших наслідків прийняття рішення.

Прийняття рішення забезпечить ефективне виконання завдань, передбачених нормативними актами, зокрема Стратегію національно-патріотичного виховання на 2020-2025 роки, затвердженої Указом Президента України від 18.05.2019 № 286/20195, сприятиме популяризації української літератури, історичного та культурного надбання нашої держави, консолідації зусиль у патріотичному і краєзнавчому вихованні дітей і юнацтва, позитивному іміджу й асоціативній пізнаваності району.

7. Суб'єкт подання проєкту рішення.

Суб'єктом подання даного проєкту рішення є Київський міський голова.



8. Доповідач на пленарному засіданні.

Відповідальним за представлення та супроводження проекту рішення на всіх стадіях розгляду є тимчасовий виконувач обов'язків голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Калашник Микола Володимирович (564-90-06).

Заступник голови Київської
міської державної адміністрації



Ганна СТАРОСТЕНКО





УКРАЇНСЬКИЙ ІНСТИТУТ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПАМ'ЯТІ

вул. Липська, 16, м. Київ, 01021, тел. (044) 253-15-63, факс (044) 254-05-85,
e-mail: uinp@memory.gov.ua, <https://uinp.gov.ua>, код ЄДРПОУ 39389301

№ _____
На № _____ від _____

**Відділ культури Дарницької
районної в місті Києві
державної адміністрації**
darn-kult@kmda.gov.ua

Висловлюємо вам свою повагу та інформуємо, що Український інститут національної пам'яті у межах компетенції розглянув лист відділу культури Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації щодо перейменування у Дарницькому районі міста Києва бібліотеки для дітей ім. Зої Космодем'янської на бібліотеку імені Грицька Бойка.

Український інститут національної пам'яті, відповідно до пункту 1 Положення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.11.2014 № 684, є центральним органом виконавчої влади, який реалізує державну політику у сфері відновлення та збереження національної пам'яті Українського народу. Серед іншого, до повноважень Інституту належить недопущення використання символів тоталітарних режимів в Україні.

В умовах, що склалися внаслідок широкомасштабної агресії РФ проти України, вживання спільних російсько-українських назв використовується ворогом як маніпулятивний механізм для ретрансляції пропагандистських меседжів, цінностей, світоглядних моделей, є одним із наріжних каменів російської ідеології у війні проти нашої Держави.

Інститут підтримує перейменування назв пов'язаних з державою-агресором, комуністичним тоталітарним режимом, імперськими та радянськими ідеологемами, зокрема і перейменування бібліотеки імені Зої Космодем'янської, названої на честь Космодем'янської Зої Анатоліївни (1923–1941) – радянської терористки-диверсантки, партизанки. Входить до радянсько-російського героїчного пантеону «Великої вітчизняної війни».

У зв'язку з цим повідомляємо, що Інститут підтримує пропозицію відділу культури Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації щодо перейменування бібліотеки ім. З Космодем'янської на бібліотеку ім. Грицька

Бойка. З відкритих джерел інформації відомо, що Григорій Пилипович Бойко

ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД

УКРАЇНСЬКИЙ ІНСТИТУТ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПАМ'ЯТІ

Сертифікат 2B6C7DF9A3891DA104000000A1BFB900985F5703

Підписувач ТИЛИЩАК ВОЛОДИМИР СЕМЕНОВИЧ

Дійсний з 05.04.2022 10:18:18 по 05.04.2023 23:59:59



№ 1525/2.2-09-22 від 11.11.2022



(1923 – 1978) - український письменник, поет, перекладач, пісняр, літературна творчість якого в основному присвячена дітям. Автор близько 100 книжок для дітей. Увійшов у літературу, як неперевершений майстер сміху в дитячій поезії та майстер українського слова.

Вказане перейменування цілком відповідає положенням Стратегії національно-патріотичного виховання на 2020-2025 роки, затвердженої Указом Президента України від 18.05.2019 № 286/20195, та сприятиме подоланню імперсько-тоталітарних рудиментів у суспільній свідомості, зумовлених русифікацією, нищенням української духовно-культурної спадщини та історичної пам'яті, популяризації україномовного культурно-інформаційного продукту, української літератури, історичного та культурного надбання нашої держави, консолідації зусиль у патріотичному і краєзнавчому вихованні дітей і юнацтва.

Заступник Голови

Володимир ТИЛІЩАК

Каретніков Ігор, (044) 290 25 89



ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД

Сертифікат 2B6C7DF9A3891DA104000000A1BFB900985F5703

Підписувач ТИЛІЩАК ВОЛОДИМИР СЕМЕНОВИЧ

Дійсний з 05.04.2022 10:18:18 по 05.04.2023 23:59:59

УКРАЇНСЬКИЙ ІНСТИТУТ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПАМ'ЯТІ



№ 1525/2.2-09-22 від 11.11.2022



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

СЕКРЕТАРІАТ

УПРАВЛІННЯ ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
ДІЯЛЬНОСТІ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, каб. 921

тел.: (044) 202-70-19

03.02.2023 № 08/230-167

на № _____ від _____

Голові постійної комісії
Київської міської ради з питань
культури, туризму та суспільних
комунікацій

Вікторії МУСІ

Рекомендації

до проекту рішення Київської міської ради

«Про перейменування Центральної бібліотеки імені Зої Космодем'янської для дітей у Дарницькому районі на бібліотеку імені Грицька Бойка»

В управлінні правового забезпечення діяльності Київської міської ради проведено правову експертизу поданого проекту рішення від 13.01.2023 № 08/231-39/ПР «Про перейменування Центральної бібліотеки імені Зої Космодем'янської для дітей у Дарницькому районі на бібліотеку імені Грицька Бойка» (далі – проект рішення) з приводу чого зазначаємо про таке.

Проектом рішення пропонується:

перейменувати Центральну бібліотеку імені Зої Космодем'янської для дітей, що входить до складу Централізованої бібліотечної системи відділу культури Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації, на бібліотеку імені Грицька Бойка;

виконавчому органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) здійснити організаційно-правові заходи щодо виконання пункту 1 цього рішення.

Необхідно зазначити, що між назвою проекту рішення та пунктом 1 проекту рішення, наявні розбіжності, в частині найменування «Центральної бібліотеки імені Зої Космодем'янської для дітей у Дарницькому районі».

Також зауважуємо, що Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій» (далі - Указ) на виконання Закону України «Про правовий режим воєнного стану» для

здійснення керівництва у сфері забезпечення оборони, громадської безпеки і порядку утворено Київську міську військову адміністрацію.

Цим же Указом передбачено, що у зв'язку з утворенням військових адміністрацій, обласні, Київська міська державні адміністрації та голови цих адміністрацій набувають статусу відповідних військових адміністрацій та начальників цих військових адміністрацій.

Відповідно до частини першої статті 10¹ Закону України «Про столицю України – місто - герой Київ» виконавчим органом Київської міської ради є Київська міська державна адміністрація, яка паралельно виконує функції державної виконавчої влади, що є особливістю здійснення виконавчої влади в місті Києві.

В.о. начальника управління



Валентина ПОЛОЖИШНИК